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Ty \"d/d#a 1) L’onde incidente se propage dans Yair, d’impédance acoustique Z,, et se réfléchit en x = L sur
A Mt’t - un matérian d’impédance acoustiqie Z .. Le coefficient de réflexion y relatif aux surpressions
) : s'écrit : ' '

ie cogfiinient de réflexion r aat résl. Peur retroiver san exprassion, voir le cours oul'exarcics 3,

3y Pour POPPH incidente, on peut éctire, en représentation complexe ;.

P T R
:21 . gmz. 2: Z,, .

Pour ’OPPH réfléchie, se propageant dans le sens des z décroiésants, on a : S

_ ,e‘j(mﬂhkz) ¢ =_£,_
gr Erm A ¢ 3_),, Za

En 2z = L, Pexistence de la réflexion 4 tout instant, impose :

2 {2 =TLu1) = rp(s = L),

. ; . JHL S s 21
relation quidonne : p ™ =pr p € ,80it: p =rp e )

rm Zarm =im
Ainsi, on peut écrire :

ej(m k) Hoe + bz - 24L) l
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II. Electrolyseur
1. - L'énoncé indique E > 0 donc le schéma du générateur correspond & la convention de signe
"usuelle". Puisque I'électrolyseur est un dipdle passif, le générateur impose dans les branches de droite un
courant du haut vers le bas, ce qui corresponda 1=0.

¢ remarque : le courant peut étre nul si la tension imposée entre ses bornes est insuffisante pour
provoquer I'électrolyse.

2. « Avec les notations de Thévenin, on peut utiliser le schéma équivalent suivant (ot on a aussi schéma-
tisé le montage du rhéostat) : A
R-x R’
X
E] [ TE
B I
S ' '
; RE+(R-x)E
3. - La loi de Millmann donne ainsi (en cours d'électrolyse) : Upg = R-x R __ il ) X.
I P RR'+(R-x)x
R-x x R
* Mais par ailleurs : Upg =E’'+ R’I, donc (tant que cette relation correspond & une valeur positive) :
[= Upg -F’ _ xE-RFE’ .
R’ RR'+(R-x)}x

'

- La relation précédente est ainsi valable pour x =x; = % =4Q ; pour 0 <x<xy onobtient I=0.

* On obtient finalement le graphigue suivant :
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